
Склад

діючі речовини: хлорамфенікол - 10 мг, сульфадиметоксин - 40 мг, метилурацил
(метилурацил) - 40 мг, тримекаина гідрохлорид - 30 мг;

допоміжні речовини: макрогол 1500, макрогол 400.

Лікарська форма

Мазь для зовнішнього застосування.

Мазь від білого з жовтуватим до білого з зеленуватим або світло-коричневим
відтінком кольору.

Фармакотерапевтична група

Протимікробний засіб комбінований. Код АТС D06C.

Фармакодинаміка

Левосін® - комбінований препарат, має протимікробну, протизапальну,
знеболювальну та некролітичну дію.

Препарат проявляє активність по відношенню до грампозитивних і
грамнегативних мікроорганізмів, а також анаеробів.

Мазь легко проникає вглиб тканин, транспортуючи пов'язані з
поліетиленгліколем хлорамфенікол (левоміцетин) і сульфадиметоксин. В силу
високої гідратаціонної активності Левосін® в короткі терміни (2-3 дні) зазвичай
забезпечує ліквідацію перифокального набряку та очищення рани від гнійно-
некротичного вмісту. Метилурацил, що входить до складу препарату, прискорює
загоєння ран, стимулює клітинні фактори захисту. Тримекаїн є
місцевоанастезуючим засобом, діє більш сильно і триваліше, ніж новокаїн
(новокаїн), малотоксичний, не має подразнюючої дії.

Левосін® не має здатності кумулювати і не має місцевоподразнюючої
властивості.

Показання

Гнійні рани (в т.ч. інфіковані змішаною мікрофлорою: опіки, виразки, що важко
загоюються) в першій (гнійно-некротичної) фазі раневого процесу.



Протипоказання

Гіперчутливість до компонентів препарату, пригнічення кістковомозкового
кровотворення, гостра інтермітуюча порфірія, дефіцит глюкозо-6-
фосфатдегідрогенази, період новонародженості (у дітей до 4 тижнів
біотрансформація хлорамфеніколу проходить більш повільно, ніж у дорослих).

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій

При одночасному застосуванні з еритроміцином, кліндаміцином, лінкоміцином
відзначається взаємне ослаблення дії за рахунок того, що хлорамфенікол може
витісняти ці препарати зі зв'язаного стану або перешкоджати їх зв'язування з
субодиницею 50S бактеріальних рибосом. Знижує антибактеріальний ефект
пеніцилінів і цефалоспоринів. Лікарські засоби, які пригнічують костномозгове
кровотворення, збільшують ризик мієлосупресії.

Особливості застосування

У разі тривалого лікування необхідно регулярно проводити контроль картини
периферичної крові.

Слід уникати потрапляння препарату в очі.

При нанесенні на великі поверхні з одночасним прийомом етанолу можливий
розвиток дисульфірамоподібної реакції (гіперемія шкірних покривів, тахікардія,
нудота, блювота, рефлекторний кашель, судоми).

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом
або іншими механізмами

Не має.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Клінічний досвід застосування препарату Левосін® у вагітних і годуючих жінок
обмежений. Застосування при вагітності можливо тільки в разі, якщо користь
для матері перевищує ризик для плода. В період лактації слід або припинити
застосування препарату, або годування груддю.

Спосіб застосування та дози

Зовнішньо. Препаратом просочують стерильні марлеві серветки, якими пухко
заповнюють рану. Можливо введення в гнійні порожнини через катетер



(дренажну трубку) за допомогою шприца. В цьому випадку мазь попередньо
підігрівають до 35-36 ° С. Перев'язки роблять щодня, один раз в день, до повного
очищення рани від гнійно-некротичних мас. При великих ранових поверхнях
добова доза мазі в перерахунку на хлорамфенікол не повинна перевищувати у
дорослих 3 г; у дітей від 4 тижнів і старше доза не повинна перевищувати 50
мг/кг маси тіла. В 1 см мазі міститься 1,12 мг хлорамфеніколу.

Тривалість лікування залежить від тяжкості та перебігу захворювання.

Передозування

Про випадки передозування препарату Левосін® мазь не повідомлялося.

Побічні реакції

Алергічні реакції: шкірний висип, свербіж, кропив'янка, ангіоневротичний
набряк.

З боку органів кровотворення: рідко - ретикулоцитопенія, лейкопенія,
гранулоцитопенія, тромбоцитопенія, ерітропенія, агранулоцитоз, апластична
анемія.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

При температурі не вище 20 ° С.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Джерело інструкції

Інструкцію лікарського засобу взято з офіційного джерела — Державного реєстру
лікарських засобів України.

http://www.drlz.com.ua/
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